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O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Inicia-se a sessão. Nove de

março, terça-feira, votação de requerimentos e definição de agenda de audiências

da CPI da Pirataria. Havendo número regimental, declaro abertos os trabalhos.

Tendo sido distribuída cópia da Ata da 35º reunião a todos os Deputado presentes,

indago a necessidade da leitura da mesma.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Peço a dispensa, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - De acordo com o requerimento

do Deputado Robson Tuma, fica dispensada a leitura da Ata. Terceiro expediente,

são ofícios. O primeiro do Banco Central do Brasil e do Banco do Brasil sobre a

quebra de sigilo bancário.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Um requerimento da Deputada

Vanessa?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Requerimento do Deputado

Medeiros, que foi assinado.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Ah, não, isso é resposta.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Ah, são as respostas.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Está acusando os ofícios que

chegaram.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Recebimento. Desculpem-me.

Da Secretaria da Receita Federal, sobre a quebra de sigilo fiscal. Das empresas de

telefonias, sobre a quebra de sigilo telefônico. Ofício nº 157, de 4 de março de 2004,

do PTB, indicando o Deputado Ronaldo Vasconcellos na qualidade de titular, em

substituição ao Deputado Silas Câmara. Ofício nº 171, de 2 de março de 2004, do

PTB, indicando o Deputado Enivaldo Ribeiro, do PP-PB, na qualidade de titular e o

Deputado Márcio Reinaldo Moreira, PP-MG, como suplente. Ofício do GMR nº 031,

de 2004, do Deputado Maurício Rabelo, do PL, justificando a ausência na reunião da

Comissão no dia 18/2/2004. Ofício da SGM nº 53, de 2004, que comunica o

afastamento do Sr. Deputado Sandes Júnior, do PP de Goiás, ocorrido em 02/03/04.

Está licenciado a pedido. Ordem do dia. Votação de requerimentos e definição da

agenda de audiências. Requerimento do Deputado Rubinelli que requer, nos termos

regimentais, a suspensão dos efeitos legais de proteção legal do sigilo telefônico,
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fiscal e bancário das pessoas especificadas. Os Srs. Deputados já tomaram

conhecimento e já assinaram aqui, então, fica aprovado o requerimento.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Em votação.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Em votação. Os Deputados

que o aprovem, permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado. E a definição da

agenda, terça-feira, dia 09...

O SR. DEPUTADO JULIO SEMEGHINI - Só uma questão, Presidente.

Parece que havia também um outro requerimento da Deputada Vanessa. Eu não sei

se já foi colocado em votação ou não. Está aqui também chegando. Parece-me que

também há um acordo para que realmente seja votado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Requerimento da Deputada

Vanessa, solicitando a suspensão dos efeitos legais que garantem o sigilo das

informações fiscais, bancárias e telefônicas das pessoas que especifica. Requeiro a

V.Exa., no art. 114... Os senhores já tomaram conhecimento, é um requerimento

sigiloso. De forma que peço aos Srs. Deputados que o aprovem, que permaneçam

como se acham. (Pausa.) Aprovado. Vou fazer uma comunicação, a pedido aqui do

Sílvio. A Comissão Internacional de Antipirataria do Congresso americano convidou

esta CPI e seus membros para uma viagem a iniciar-se no dia 22 de março, com

uma ida prevista a Washington e outra a Los Angeles, com o objetivo de estar se

integrando ao Comitê Antipirataria do Congresso americano. Então, só comunicando

a todos essa viagem. Inicia no dia 22 e termina no dia 27. Não tendo mais... não

havendo mais quem queira...

A SRA. DEPUTADA VANESSA GRAZZIOTIN - Eu tenho, Sr. Presidente, se

V.Exa. me permite.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Então, por favor, Deputada

Vanessa Grazziotin.

A SRA. DEPUTADA VANESSA GRAZZIOTIN - Sr. Presidente, estou com

algumas dúvidas sobre os procedimentos da Secretaria da nossa Comissão. Nós

todos temos apresentado requerimentos e vários deles têm sido aprovados. A

providência óbvia após a aprovação do requerimento é o encaminhamento do

mesmo para o órgão afim, solicitando a informação do Ministério ou, enfim, onde se

pede. Procurei fazer um balanço, mesmo porque estamos, Sr. Presidente, na fase
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de elaboração do relatório, eu penso que todo o cuidado deve ser tomado nesse

momento. Então, primeiro, eu comecei a fazer um levantamento a respeito das

respostas de requerimento, particularmente os apresentados por mim, para

trabalhar, dar continuidade ao trabalho de análise dessas respostas e, assim,

colaborar com o Relator, para a feitura do seu relatório. Entretanto, Sr. Presidente,

percebi que vários dos requerimentos sequer foram encaminhados. Qualquer

providência — aprovados — foi tomada — vários —, por um lado e, por outro,

alguns que foram tomadas providências encaminhados há meses e até hoje a

resposta não chegou. Então, Sr. Presidente, quero levantar essa questão de ordem.

Sr. Presidente, eu gostaria de levantar essa questão de ordem e não quero que me

seja dada resposta agora. Mas eu gostaria que esse problema fosse resolvido com a

maior brevidade. Requerimento aprovado, no meu entendimento, tem que ser

encaminhado. Então, eu gostaria, se numa próxima reunião ou numa reunião de

trabalho, na sala da Secretaria, de resolver esse problema. Eu quero a resposta de

todos os requerimentos que eu apresentei e que este Plenário aprovou, Sr.

Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Surpreende-me também a

colocação de V.Exa., no que concordo integralmente. O requerimento, uma vez

aprovado pelo Plenário, não depende de nenhuma liberação posterior a não se o

seu direto encaminhamento à instituição de direito. Por favor, Deputado Robson

Tuma.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Sr. Presidente, então, baseado agora

no susto que a Deputada Vanessa Grazziotin fez eu passar, eu requeiro,

regimentalmente, uma cópia de todos os requerimentos que foram aprovados, bem

como cópia de todos os ofícios dando encaminhamento dos requerimentos

aprovados, bem como os ofícios das respostas dos requerimentos encaminhados,

porque, se a algum desses requerimentos não foi dado encaminhamento, a

Comissão tem ... E se não o fizer, fá-lo-ei, como Parlamentar, pedindo a abertura do

processo administrativo para punir o funcionário culpado. Então, já fica requerido:

todos os requerimentos aprovados na Comissão, os referidos ofícios protocolados

do encaminhamento e os ofícios de resposta.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Com a palavra o Relator.
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O SR. DEPUTADO JOSIAS QUINTAL - Eu queria aproveitar e fazer um

esclarecimento. Eu fui interpelado até por um colega Deputado acerca dessas

questões. Quero deixar claro que o papel do Relator, o Relator não administra a

Secretaria, não administra os procedimentos de rotina de Comissão. Existe uma

Secretaria, e as decisões são tomadas pela Presidência. A Secretaria assessora o

Presidente. O Relator vai fazer o relatório no seu momento. Então, essa questão, eu

penso que pode ser decidida. Eu acho que a Secretaria já foi instada a dar esse

relatório parcial para os Deputados em uma sessão anterior. Já tivemos uma

conversa a esse respeito. Então, a própria Secretaria ficou encarregada de fazer o

relato e trazer esse relato por escrito para os Deputados. Eu penso até, Tuma, que

em a Secretaria atendendo a essa proposição anterior fica até... O seu requerimento

acho que pode até ser dispensado por você mesmo, é lógico, desde que a

Secretaria já atenda àquela proposta anterior, que já foi apresentada aqui, pedindo

essas informações.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Eu entendo a colocação de V.Exa.,

mas a Deputada Vanessa Grazziotin colocou a coisa de uma forma que é grave, se

aconteceu. Então...

A SRA. DEPUTADA VANESSA GRAZZIOTIN - Deputado, V.Exa. me permite

para ajudar?

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Claro.

A SRA. DEPUTADA VANESSA GRAZZIOTIN - Eu também, como V.Exa.,

considerei tão grave que imediatamente determinei a minha assessoria que fizesse

um ofício, e eu já assinei dois ofícios e já encaminhei ao Presidente, já formalizei,

desde a semana passada, e estou até agora aguardando a resposta, viu Deputado...

O SR. DEPUTADO JOSIAS QUINTAL - Eu sugiro, então, que a Comissão...

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Eu continuo, então, com o meu pedido

para a assessoria até para resguardá-los, até para resguardar a própria assessoria.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Entendo que é unânime a

questão que está sendo levantada pela Deputada Vanessa Grazziotin e subscrita

pelo Deputado Robson Tuma, que agora pede esses requerimentos, afim de que

realmente se esclareça esses fatos, para o bem da Comissão. E assim será feito.
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O SR. DEPUTADO JOSIAS QUINTAL - Mas há uma proposição anterior.

Então, pergunto, Secretário, quantas horas você precisa para dar essa resposta por

escrito? Vinte e quatro horas? Então, tudo bem. Então, na próxima Comissão, acho

que já podemos ter essa resposta.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Tuma, está esclarecendo aqui

o Sílvio que já está, a pedido da Vanessa e em resposta ao seu ofício, sendo

preparada a resposta, por escrito, para a próxima reunião da CPI.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Está ótimo. Então, eu só queria — não

precisa ser na próxima reunião, pode ser no meu gabinete — a cópia dos

requerimentos dos ofícios protocolados dando encaminhamento e dos ofícios de

resposta. Posso até citar exemplo: foi pedido informações para a associação x.

Obviamente, deve ter ido um ofício para lá, que foi protocolado, e obviamente a

associação x deve ter encaminhado a resposta, assim como das quebras de sigilo,

enfim, todos, uma cópia. Quebrou o sigilo do x. Vai o ofício, protocola-se no Banco

Central — porque é esse o caminho — e depois vem a resposta. Junta-se um por

um, os três, e a gente vai tirar as dúvidas. Eu não vejo dificuldade nenhuma em ter

uma cópia disso, que é perfeitamente um controle, até para resguardar os

assessores. Até para resguardar os assessores.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júlio Lopes) - Perfeito. Não havendo mais

quem queira fazer uso da palavra, em votação e com a Ata aprovada, declaro

encerrada a presente sessão da Comissão da CPI da Pirataria.


